

## 广东省新闻简讯

### 广东省梅州市法轮功学员廖小平被劫持到监狱

据悉，广东省梅州市六十五岁的法轮功学员廖小平，已在七月份被劫持到广东省白云女子监狱继续迫害。人送走了，才通知家属，现在其家属正在申请视频见面的各项事宜。

### 广东茂名市法轮功学员洪国兰被非法关押在佛山南海看守所

广东茂名市法轮功学员洪国兰，女，六十六岁。二零二二年一月二十七日，洪国兰回广东阳江过年看望母亲。二月十二日，她给家人打电话说：明天（二月十三日）回茂名。

二月十三日，洪国兰坐高铁火车从阳江返茂名时，因身上带有微信手机，还有电子卡，被绑架。当晚警察非法抄了她在茂名的家。七月底，警察问洪国兰是否要援助律师？洪国兰说，我不请律师。现洪国兰被关押在佛山南海看守所。

### 中山大学教师李健被枉判三年半 仍被非法关押在看守所

李健，中山大学退休教工，被非法判3年6个月，目前仍被非法关押在广州海珠区看守所。

### 广东省湛江市法轮功学员吴海波即将被非法庭审

广东省湛江市法轮功学员吴海波，之前已遭两次冤狱迫害，今年三月五日。再被绑架。据悉，湛江市赤坎区法院将于二零二二年八月十二日上午9点30分开始对其非法庭审。◇



2022年7月10日，纽约法轮功学员举行“七·二零”反迫害大游行。

## 广州法官诬判69岁老人 忘了同事蔡正尧前鉴？

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二二年六月七日，广州市荔湾区法院的法官非法对69岁法轮功学员赵忠荣女士判刑四年，原因仅是她向民众发放法轮功真相资料。荔湾区法院前法官蔡正尧，遭恶报死亡才两年，他的同事忘了吗？

荔湾区法院是广州市迫害法轮功学员的定点法院之一。广州市白云区、越秀区、荔湾区、南沙区、花都区等地法轮功学员被构陷案，都集中到荔湾区检察院和法院非法起诉和庭审。荔湾区检察院二零一九年的工作报告称：（对法轮功学员）批捕四人、起诉七人。二零二零年的所谓“工作报告”中称：批捕八人、起诉二十四人。

荔湾区检察院如此炫耀的“工作成绩”，可谓与荔湾区法院“一荣俱荣”。殊不知，中共设置“定点”法院、检察院，把你们这些少数的司法人员圈起来，养成专门以真善忍为敌的打手，很可能是因为你们更容易被控制，更不在乎真相、正义。

这里给荔湾区法院的法官们提

个醒：你们的同事、前法官蔡正尧遭恶报的前鉴并不远。蔡正尧积极追随中共迫害政策，生前曾对数十位法轮功学员进行诬判。他于二零二零年上半年被查出患癌症，同年十二月三十日死亡，时年五十七岁。希望你们不要像蔡正尧那样，在通往地狱的路上冲锋。

### 赵忠荣女士遭迫害事实

赵忠荣一九五三年出生，黑龙江省安达市人，现住广州市南沙区阳光城小区。二零二一年四月五日，她在南沙向民众发放法轮功真相资料，遭被中共谎言洗脑的住户恶告。

二零二一年六月八日，赵忠荣在家中被南沙区公安分局警察绑架、抄家；七月十六日被南沙区检察院非法批捕；八月二十七日被南沙区检察院非法起诉到荔湾区法院。在非法庭审中，赵忠荣告诉法庭人员，修炼法轮功合法，制作、传播法轮功资料合法。

二零二二年六月七日，赵忠荣被荔湾区法院非法判刑四年，被勒索罚金五千元。◇



# 广东赵天华、陈华良、练日光被非法关押一年三个月

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省惠州市博罗县法轮功学员赵天华、陈华良、练日光，二零二一年五月十一日上午十一时左右，被博罗县公安局国保大队和九潭派出所警察绑架，非法关押到博罗县看守所，目前已经超过一年三个月，赵天华健康严重受损。

## 教诲传统文化的好教师

赵天华，男，一九七一年十一月生，广东阳春市人，家住阳春市春城镇。赵天华一九九四年毕业于广东省民族学院计算机与信息管理学系，毕业后在南海市松岗镇农业银行任会计。因为坚持修炼法轮功，二零零二年二月十三日，他被阳春市公安局非法劳教三年。随后阳春市公安局将他列为管控对象，勒令春城街道和城南派出所对他进行长期监控和骚扰，赵天华被迫离开阳春。二零一七年七月，他在广东省惠州市博罗县园洲镇开办灵泉学堂，教自家小孩和亲戚朋友的孩子学习传统文化。

陈华良，男，一九五七年四月出生，贵州省贵阳市人，家住贵阳市云岩区狮子路。他一九八零年毕业于浙江省金华供销学校并留校任教，一九九一年调任贵州商学院任教师。因坚持修炼法轮功，二零零四年十月，他被非法判刑三年，被非法开除公职。陈华良在灵泉学堂教国学。

练日光，男，一九六六年十一月出生，广东省阳春市人，家住阳春市春城镇九头坡村。练日光一九



赵天华



陈华良



练日光

八六年毕业于阳江师范学院，毕业后在阳春市春湾镇卫国乡小学教书，一九八九年调到合水镇平北小学，一九九二年调到营讯小学。因为修炼法轮功，二零零七年七月二十日，他被阳春市法院非法判刑五年，被劫持到阳江监狱迫害，随后他被非法开除公职。从监狱黑窝出来后，阳春市公安局将他列入管控对象，合水镇综治信访维稳中心对他长期监控和骚扰。练日光在灵泉学堂教数学。

## 好人被绑架、构陷、超期关押

二零二一年五月十一日上午十一时左右，博罗县公安局国保大队几乎倾巢出动，和九潭派出所警察一块，以查非法经营为由，从邻居家闯入灵泉学堂，非法查抄。查抄中，发现有法轮功书籍，警察将赵天华绑架，他的妻子蔡惠斌、灵泉学堂的教师陈华良、练日光、王伶俐、彭坚也一块被绑架，六人被劫持到博罗县看守所。书籍、电脑、手机等也被抄走。

非法关押三十七天后，二零二

一年六月十八日，蔡惠斌、王伶俐、彭坚被释放回家；赵天华、陈华良、练日光三位法轮功学员被博罗县检察院非法批捕。

非法关押对赵天华的健康造成严重伤害，他被送医院治疗，被查出心脏附近长了一个大水泡。他的家属先后三次申请保外就医，均被所谓办案人员无理拒绝。

二零二一年十月二十八日，博罗县法院对赵天华、陈华良、练日光非法庭审。三位律师分别为他们作了无罪辩护，指出“法轮功根本不是×教”（注：中共是真正的邪教）、法庭指控“利用×教组织破坏法律实施罪”的罪名不成立。

法官胡锦涛不让对“法轮功不是×教”这个关键问题在法庭上讨论。非法庭审的不法人员包括：审判长为丁金亮，法官尹海霞、胡锦涛，公诉人李彬。

目前，赵天华、陈华良、练日光三位法轮功学员已被非法关押超过一年三个月，赵天华的身体健康每况愈下，只能吃小半碗饭。◇

## 自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇